

FORTE CROISSANCE DES RESULTATS EN 2007 BENEFICE NET EN HAUSSE DE +73,7%, A 7 M€

NOUVELLE CROISSANCE DU CHIFFRE D'AFFAIRES ET DE LA RENTABILITE ATTENDUE EN 2008

Vélizy, le 25 mars 2008 - Osiatis, SSI spécialiste de l'infogérance de transformation et des développements nouvelles technologies, publie aujourd'hui ses comptes consolidés au titre de l'exercice 2007, en croissance pour la 10^{ème} année consécutive.

M€	2007	2006	var.
Chiffre d'affaires	236,2	223,9	5,5%
Marge opérationnelle ⁽¹⁾	13,8	10,8	28,3%
Marge opérationnelle, en % du CA	5,8%	4,8%	+1,0pt
Coûts des actions gratuites & stocks options	-1,3	-1,1	17,0%
Dotations aux amortissements des relations clients	0,0	-0,2	-89,5%
Résultat opérationnel courant	12,5	9,5	31,6%
Résultat opérationnel courant, en % du CA	5,3%	4,2%	+1,1pt
Autres produits et charges opérationnels	-1,1	-2,8	-60,6%
Résultat opérationnel	11,4	6,7	70,3%
Résultat opérationnel, en % du CA	4,8%	3,0%	+1,8pt
Résultat financier	-1,5	-1,2	22,4%
Charge d'impôt sur le résultat	-2,9	-1,5	100,9%
Résultat net d'impôt	7,0	4,0	73,7%
Résultat net, en % du CA	3,0%	1,8%	+1,2pt

⁽¹⁾ La marge opérationnelle est définie par Osiatis comme le Résultat opérationnel courant avant prise en compte du coût des stock options et attributions gratuites d'actions et amortissements des marges en caméts.

Forte progression des résultats en 2007

Au cours de l'exercice 2007, Osiatis a enregistré un chiffre d'affaires de 236,2 M€, dans le haut de la fourchette de 234 à 236 M€ que le Groupe s'était fixé. L'activité fait apparaître une croissance de +5,5% par rapport à l'exercice 2006.

Sur l'ensemble de l'exercice, la marge opérationnelle atteint 13,8 M€, soit 5,8% du chiffre d'affaires, grâce à une bonne maîtrise de la masse salariale et à des gains de productivité. La marge opérationnelle du 2nd semestre a progressé de +39,1% par rapport au 2nd semestre de l'exercice 2006, à 6,3% du chiffre d'affaires. Les marges opérationnelles des activités *Services aux Infrastructures* et *Services aux Applications* s'élèvent respectivement à 12,3 M€ et 1,5 M€.

La baisse des charges liées à l'intégration de Focal permet au résultat opérationnel consolidé de progresser de +70,3%, à 11,4 M€.

Le résultat net s'établit à 7,0 M€, en progression de +73,7% sur un an. L'impôt à payer au titre de l'exercice s'élève uniquement à 0,5 M€ du fait de l'utilisation de déficits antérieurement activés.

Osiatis figure parmi les principales SSI françaises et se positionne en spécialiste de l'infogérance de transformation et des développements nouvelles technologies.

Le Groupe, qui compte près de 3.000 collaborateurs, est présent en France, Belgique/Luxembourg, Espagne et Autriche.

Osiatis est coté sur l'Euronext Paris Compartiment C, de NYSE Euronext (ISIN : FR0004044337)

Code : OSA
Bloomberg : OSA.FP
Reuters : OSA.PA

CONTACTS :
CM-CIC Emetteur
Agence de communication financière
Stéphanie Stahr
stahrst@cmcics.com
Tél : 01 45 96 77 83

Osiatis
Céline Beaud
cbeaud@osiatis.com
Tél : 04 72 13 16 16

Les bons résultats du Groupe se traduisent dans le cash-flow d'exploitation, qui progresse fortement et atteint 9,5 M€. Le Groupe a achevé en 2007 le remboursement de la dette sociale et fiscale héritée de Focal.

Les capitaux propres progressent de 9,2 M€ à 52,1 M€ et le gearing, prenant en compte les ORAN données et reçues, s'établit à 0,23, en baisse de 33% par rapport à 2006.

Stratégie

Dans le métier des *Services aux Infrastructures*, le Groupe entend conforter sa place parmi les grands leaders du marché, et renforcer son statut de spécialiste de « ***l'Infogérance de transformation*** », à travers 3 axes :

- la mise en place d'une Direction *Infogérance Systèmes*,
- l'exploitation d'un partenariat majeur avec Microsoft,
- et les 1^{ers} développements significatifs en *Infogérance d'impression*, en ligne avec la démarche des entreprises de favoriser le Développement Durable.

Dans le métier des *Services aux Applications*, Osiatis entend accroître sa présence et sa spécialisation dans les « ***Développements nouvelles technologies*** ». Le Groupe pourrait annoncer prochainement la finalisation de 2 acquisitions dans ce domaine, représentant au total un chiffre d'affaires annuel proche de 10 M€.

Perspectives 2008:

Fort d'un book-to-bill en 2007 de 1,16 et d'un portefeuille d'opportunités en croissance importante, le Groupe a pour objectif la poursuite de la croissance de son chiffre d'affaires et de sa rentabilité en 2008.

Prochain rendez-vous : Publication du chiffre d'affaires du 1^{er} trimestre 2008, le 5 mai 2008 après Bourse.